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Συνάντηση Οικουμενικού Πατριάρχη με τον 
Πολιτειακό Πρωθυπουργό της Νέας Νοτίου 
Ουαλίας
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος
πραγματοποίησε επίσκεψη στο Κοινοβούλιο της Νέας Νοτίου Ουαλίας την 
Τετάρτη, 9 Οκτωβρίου 2024, συνοδευόμενος από τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο, τον Μ. Εκκλησιάρχη κ. Αέτιο, Διευθυντή του 
Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού Γραφείου, και τον Αρχιδιάκονο της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας κ. Αθηναγόρα.
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Τους υποδέχθηκε ο Πολιτειακός Πρωθυπουργός, κ. Chris Minns, ο οποίος τους 
οδήγησε στο Πρωθυπουργικό Γραφείο όπου είχαν εγκάρδια και γόνιμη συζήτηση, 
παρουσία των Υπουργών Μικρών Επιχειρήσεων, Περιουσίας και 
Πολυπολιτισμικότητος, κ. Steve Kamper, Οικονομικών, Βιομηχανίας, Κρατικών 
Προμηθειών και Φυσικών Πόρων, κ. CourtneyHoussos, και Εργασιακών Σχέσεων 
και Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία, κ. Σοφίας Κώτση.

Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος ευχαρίστησε τον 
Πρωθυπουργό της Νέας Νοτίου Ουαλίας για την τιμητική παρουσία του στην 
Πατριαρχική Θεία Λειτουργία, η οποία τελέστηκε την περασμένη Κυριακή, στο 



στάδιο International Convention Centre του Σύδνεϋ, καθώς επίσης για την αγαστή 
συνεργασία της Κυβερνήσεώς του με την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας.

Από την πλευρά του, ο κ. Minns συνεχάρη τον Οικουμενικό Πατριάρχη για την 
ακαταπόνητη δράση και προσφορά του στην προάσπιση της ειρήνης και την 
προστασία του φυσικού περιβάλλοντος.

Στο τέλος της συναντήσεως, αντηλλάγησαν αναμνηστικά δώρα μεταξύ του 
Οικουμενικού Πατριάρχου και του Πρωθυπουργού.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της πολυήμερης επίσημης επίσκεψης 



του Οικουμενικού Πατριάρχη στην Αυστραλία, προκειμένου να προεξάρχει των 
εορταστικών εκδηλώσεων επί τη εκατονταετηρίδα της σημαντικής αυτής 
Επαρχίας του Οικουμενικού Θρόνου στην πέμπτη ήπειρο.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Με δάκρυα χαράς κλήρος και λαός στο Σύδνεϋ υποδέχθηκε τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη – Το πρόγραμμα της Πατριαρχικής επίσκεψης 
στην Αυστραλία

Επίσημη Δοξολογία επί τη υποδοχή του Οικουμενικού Πατριάρχου στο 
Σύδνεϋ – “Η Ορθόδοξος Εκκλησία είναι η Εκκλησία της 
αλληλοπεριχωρήσεως”

Συνάντηση Οικουμενικού Πατριάρχη με τον Πρωθυπουργό της 
Αυστραλίας στην Πρωθυπουργική Κατοικία

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην Κυβερνήτρια της Νέας Νοτίου Ουαλίας

Αναγόρευση Οικουμενικού Πατριάρχη σε Επίτιμο Διδάκτορα της 
Θεολογικής Σχολής του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου Σύδνεϋ (ΦΩΤΟ)

Ιστορική Θεία Λειτουργία στο Σύδνεϋ – Ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
ενεχείρισε στον Αρχιεπίσκοπο Μακάριο το νέο Σύνταγμα της 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας
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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης ανακοίνωσε την ίδρυση του Τάγματος «του 
Σωτήρος Χριστού» των εν Αυστραλία Αρχόντων

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης δέχθηκε επίσκεψη του Αρχηγού της 
αξιωματικής αντιπολίτευσης στην Αυστραλία

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην πανηγυρική Συνεδρία της Ιεράς 
Επαρχιακής Συνόδου της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας

Οικουμενικός Πατριάρχης: Τα μοναστήρια της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας 
προοδεύουν και ακμάζουν πνευματικώς (ΦΩΤΟ)

O Οικουμενικός Πατριάρχης αναγορεύτηκε επίτιμος Διδάκτορας του 
ΡΚαθολικού Πανεπιστημίου Notre Dame του Σύδνεϋ

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στον Ζωολογικό Κήπο Taronga του Σύδνεϋ

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης εξήρε την προσφορά του Κέντρου Πρόνοιας 
της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας

Οικουμενικός Πατριάρχης: Αναπόσπαστο τμήμα της αυστραλιανής 
κοινωνίας οι Ρωμιοί

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Σύδνεϋ
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